N° 65 : Echec et mat junior février 2013 (spécial Mikhail Tchigorine)

Couverture

1 [1.Tgs# 4 | 1.Dxf6#
2 | 1.Th1# 5 1.Deb#
3 | 1.Dg7#

Niveau 1 “Parcours du pion” £
1 |1..Ta1# 4 1.Tb4#
2 |1...Db2# 5 1...Dd4#
3 |1..Dg2# 6 |1.Cd6#

Niveau 2 “Parcours du Cavalier” &)
1 |1..Td7+ 2.Dg7 Tdxg7# 4 [ 1...Cg3+ 2.Rg1 [2.Re1 Dxe2#]
2..Dh1#

2 | 1..Txf1+ 2.Cxf1 Dxf1# 5 | 1.Ca6+ bxa6 2.Db4#

3 |1.f6 g2 2.Dg7# 6 | 1.Dxd8+ [1.Cc7+ Cxc7 2.Dxd8#]
1...Cxd8 2.CcT#

Niveau 3 “Parcours du Fou” &

1 1.Dxh7+ Rxh7 2.Th3+ 4 1...h3

Fh4 3.Txh4# [2.Fxe3 Dg2+ 3.Re2 f1=D#;
2.Txh3 Dg1#; 2.Dg4 (ou.Df3)
2...Te1+ 3.Fxe1 fxe1=D#]

2.Txh3 Dg1#
2 1.Ce6+ Rg8 2.Te8+ Tf8 5 1.Txc7+ Rb8 [1...Fxc7 2.Dxc7#]
3.Txf8# 2.Txb7+ Rc8 3.Ch6#
3 1.Td8+ Te8 2.Df8+ Txf8 6 1...Dg4+ 2.Rf2
3.Txf8# [2.Rh2 Dg2#; 2.Rh1 Dg2#; 2.Rf1
De2+ 3.Rg1 Dg2#]
2...De2+

3.Rg1 Jou 3.Rg3] 3...Dg2#




Niveau 4 “Parcours de la Tour” B

1.Cf6 Dxf6

[1..Dg7 2.Td8+ Cg8 3.Dxh6+
(3.Txg8+ Dxg8 4.Dxg8%#)
3...Dxh6 4.Txg8#]

2.Dxf6+ Rg8

[2...Rh7 3.Txe7+ Rg8 4.Dg7#]
3.Td8+ Rh7 4.Th8#

1...Cd2+ 2.Rg1 Tg2+
3.Rh1 Txg3+ 4.Rh2 Cf1#

1.Tdxd7+ Dxd7

[1...Rc8 2. Tac7+ Rb8 3.Da7#]
2.Df8+ De8 3.Cf7+
[3.Dd6+ Rc8 (3...Dd7 4.Dxd7#)
4.Dc7#]

3...Rc8 4.Dxe8#

1.Cxd7 Txd7 2.Txd7
Rxd7 3.Re2 Rd6 4.Rd3
Rc5 5.Rc3 Rb5 6.Rb3 +-

1...Cf3+ 2.gxf3 Fxf3
[2..Rh1 3.Txh2#]
3.Ff7+ Rxd8 4.Fh5 Txh5

5.h4 Txh4 et le mat en h1 est
inévitable.

1.Da7 Rc6 2.Tb3 De3+
3.Txe3 Ta8 4.Ta3 Txa7
5.Txa7 +-




